

浙江省人民医院肝胆科医办医生

2017年8月30日 09:47:18 (+86-57185893419)

内容提要

- 1, 肝移植资质批下来了, 今年开始做, 做了3个。
- 2, 同一城市, 为什么浙大能取几百器官? 答: 人家关系好啰!
- 3, 中国不是美国, 没有那个供体的网络啊!
- 4, 我也好多的问题回答不了你啊, 为什么人家多, 我们少啊?

录音内容

.....

调查: 哎, 您好, 这位大夫。那个我呢也不是非要找这个陶然, 因为在上海时我跟他联系过, 听他调这来了, 我就打过了。我主要想问问, 因为我去年给他打电话说你们这个资质还没有批下来, 现在可以做了吗? 现在批下来了吧?

医生: 做什么? 做移植啊?

调查: 啊, 做肝移植啊! 原来说他那个调过来以后, 他说那个正在审批, 就浙江省人民医院肝移植这个资质正在审批, 现在批下来了哈?

医生: 可以做啊, 这个。

调查: 哦, 可以做了, 你们是今年刚开始做的哈?

医生: 对, 对, 对。

调查: 我去年问的时候资质没批下来, 就说现在我们等的人多吗去那儿?

医生: 嗯~, 病人等的, 关键供体不太好找, 嗯~。

调查: 是吧?

医生: 那个供体不太好找, 供体有的时候有, 有时候等了好久也没有, 啊, 看运气, 嗯~。

调查: 供体你说从哪里来的? 你说不好找啊?

医生: 供体现在都脑死亡啊, 啊, 车祸呀之类的。

调查: 哦, 那咱们今年就是开始做了吗?

医生: 做了, 做了好几个, 嗯, 做了三个了。

调查: 哦, 今年已经做了三个了, 哦, 那我这样吧, 找您吗, 您贵姓?

医生: 你到时来了, 找陶教授好咧, 等到病人来了, 还是找他好了啊!

调查: 哦, 那好, 那好, 就是说, 我就是想问哪, 就是咱们供体为什么这么少呢? 他现在不是有的医院不是捐献的越来越多了吗, 现在?

医生: 嘿嘿嘿~这个很多原因啦, 啊!

调查：就是你像它那个浙大那个，是不是浙大？

医生：需求人家也很多诶。

调查：那为什么比你们多呢？

医生：需求的也多啊！这个不是说你想要就有啊！

调查：他们能做好几百，那他们的供体从哪里来？跟你们的渠道不一样吗？

医生：一样的，嗯。

调查：一样，他们怎么就能取那么多呢？

医生：人家关系好啰！

调查：哦，关系好，那跟谁关系好能拿到供体呀？

医生：（嘿嘿笑）这个很複雜啦！这个就没办法回答。

调查：那你们这个肯定拿的渠道都在一起拿，他关系好就多给他，你关系不好他就少给你吗？

医生：嘿嘿～，是這樣～，嗯。

调查：那你们都是一个城市的，就是我就很奇怪，他们医院怎麼就能拿到那么多，一个月做好多？

医生：是啊，是这样的，中国也不是美国，沒有這個供體的网络，啊？好啦啊！

调查：那网络你也可以到那去拿呀！那他们能拿，你也能拿呀？

医生：好嘛，那你要来，叫他到这儿来嘛！这个我也好多问题回答不了你啊，嗯，为什么人家多，我们少啊？

调查：哎，谢谢你啊！好，再见啊，再见。

医生：哎，没事儿。